
Wir sind ein dynamisches und zukunftsorientiertes Unternehmen, das Ihnen beste Karrierechancen in einem spannenden, inter-
nationalen Umfeld bietet – und auch darüber hinaus hervorragende Perspektiven: hoch qualifizierte Kollegen, konsequentes
Investment in Schulung und Weiterbildung und eine Unternehmenskultur, die geprägt ist von Offenheit und Partnerschaftlichkeit.

wwwwww..wwkkggtt..ccoomm

Ihre Aufgaben umfassen u. a. in die selbständige Mit- bzw.
Zuarbeit bei der Bearbeitung von anspruchsvollen, nationalen
wie internationalen Mandaten. Sie werden hierbei von erfahre-
nen Kollegen begleitet und haben die Chance, in den
Themenfeldern Steuerberatung, Internationales Steuerrecht
sowie Transaktionen praktische Erfahrungen zu sammeln. 

Ihr Profil zeichnet sich durch überdurchschnittliche Studien-
ergebnisse im Bereich Jura oder Wirtschaftswissenschaften mit
einschlägigen Studienschwerpunkten aus. Ferner verfügen Sie
über analytisches und konzeptionelles Denkvermögen,
Flexibilität und Teamgeist sowie fundierte PC-Kenntnisse. Gute
Englischkenntnisse setzen wir in unserem international gepräg-
ten Umfeld ebenfalls voraus. 

Bei uns finden Sie eine auf Offenheit und Kommunikation
angelegte, kollegiale Arbeitsatmosphäre mit interessanten
Aufgabenstellungen im Dienstleistungsspektrum einer
Wirtschaftsprüfungsgesellschaft vor.

Wir bieten ambitionierten Studenten eine auf ihre persönliche
Entwicklung ausgerichtete und zukunftsweisende Perspektive. 

Klingt interessant? Ist es auch!

Wir freuen uns über Ihre aussagefähige Bewerbung (gerne
auch per Mail) an:

Warth & Klein Grant Thornton AG

Wirtschaftsprüfungsgesellschaft
Frau Dr. Marion Frotscher, M.I. Tax
Kleiner Burstah 12
20457 Hamburg

E: marion.frotscher@wkgt.com
T: + 49 40 4321862 0

Wachsen Sie mit uns.
Warth & Klein Grant Thornton gehört zu den zehn größten deutschen Wirtschaftsprüfungsgesellschaften. Über 800 Mitarbei-
ter betreuen an zehn Standorten in Deutschland neben börsennotierten Unternehmen den dynamischen Mittelstand. Was uns 
auszeichnet, ist die Nähe zu unseren Mandanten. Schwerpunkte unserer Arbeit sind Wirtschaftsprüfung, Steuerberatung, 
Corporate Finance & Advisory Services sowie Private Finance.

Unser globales Netzwerk Grant Thornton ist als eine weltweit führende Organisation von Wirtschaftsprüfungs- und Beratungs-
unternehmen in über 130 Ländern vertreten. Mehr als 42.000 Mitarbeiter arbeiten in unabhängig tätigen Mitgliedsfirmen nach
einheitlichen Standards zusammen. Der intensive fachliche Austausch zwischen den Teams und gut aufeinander abgestimmte
Arbeitsabläufe bei internationalen Prüfungs- und Beratungsprojekten stärken unsere Attraktivität am Markt.

Praktikant (m/w) Steuerrecht
Wir suchen für unseren Standort Hamburg einen        
Praktikanten (m/w) zur Unterstützung unserer dynamischen 
Tax Teams.

Aachen • Dresden • Düsseldorf • Frankfurt • Hamburg • Leipzig • München • Stuttgart • Viersen • Wiesbaden
© 2017 Warth & Klein Grant Thornton AG Wirtschaftsprüfungsgesellschaft. Warth & Klein Grant Thornton AG ist die deutsche Mitgliedsfirma von Grant Thornton
International Ltd (Grant Thornton International). Die Bezeichnung Grant Thornton bezieht sich auf Grant Thornton International oder eine ihrer Mitgliedsfirmen.
Grant Thornton International und die Mitgliedsfirmen sind keine weltweite Partnerschaft. Jede Mitgliedsfirma erbringt ihre Dienstleistungen eigenverantwortlich und
unabhängig von Grant Thornton International oder anderen Mitgliedsfirmen. MC9391
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